
●達成状況総括

ＫＰＩ設定項目数 ２８件

Ｒ０2目標 " 達成 ”件数 １５件

Ｒ０2目標 " 未達成 ”件数 １３件

　　内、達成度　80％以上 　４件

　　内、達成度　50％以上

　　　　　　　　80％未満

　　内、達成度　50％未満 　3 件

　　内、達成度が測れないもの ０件

６件

資料

日田市中小企業振興計画の数値目標・重要業績評価指標（ＫＰＩ）の達成状況

（令和2年度分）



本計画は、総合計画の計画期間に合わせて、平成29年度(2017年度)から令和9年度(2027年度)までの11年間として

おり、計画に定める目標値は令和元年度(2019年度)までの3年間、それ以降は4年を基本に目標値を見直します。今期

は令和2年度から令和5年度までの達成状況となります。現状値は平成30年度、比較のため前期最終年度の令和元年度

の数値も入れています。R元・R5は目標見直しの年。R9は計画策定の年となります。
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表 の 見 方
各年度の単年度の目標値と実績値を掲載しています。

ＫＰＩの欄に とついているものは、

4か年累計数を掲載しています。

R2年度の（ の場合は4か年の累計数字による）

達成度から、達成・未達成の理由等を記載しています。

累

累
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2019(R01) 720回 739回 102.64%

2020(R02) 720回 900回 125.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01)
4,200件

(1,800)

4,727件

(1,614)

112.55%

(89.67)

2020(R02)
4,200件

(1,800)

5,750件

(2,409)

136.90%

(133.83)

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 150件 133件 88.67%

2020(R02) 150件 38件 25.33%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 20社 23社 115.00%

2020(R02) 20社 10社 50.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) １億円 0.93億円 93.00%

2020(R02) １億円 0.71億円 71.00%

日田市中小企業振興計画の目標値の達成状況（令和2年度）

基本方針 重要業績評価指標(KPI) 現状値 目標値 実績値 達成状況

新型コロナウイルス感染症の影響に関連した相談件数が増加
したことで、昨年度よりも実績値が増加した。今後も、日田
市ビジネスサポートセンター等と連携して相談を行う。

4,200件

(1,800)

市の融資制度の年間融資件数

（件）

128件

(H30年度)

新型コロナウイルス感染症の影響に関連した特別融資など、
市融資制度の他に国や県の様々な融資制度の選択肢が充実し
ていたため、件数が大幅に減少した。

150件

達成・未達成理由及び今後の取組み
最終目標値
（R05年度）

1 経営基盤の安定強化

日田市ビジネスサポートセンター

の年間相談件数（回）

728回

(H30年度)

中小企業支援コーディネーターが商工会議所・商工会、各金
融機関と連携して中小企業者に寄り添いながら支援を実施し
たことで目標を達成することができた。新型コロナウイルス
感染症の影響に関連した相談件数が増加したことで昨年度よ
りも実績値が増加した。

720回

商工会議所・商工会の年間相談・

指導件数（件）

（うち窓口相談件数）

4,431件

(1,533)

(H30年度)

市外での物産展等への年間出店事

業者数（社）

24社

(H30年度)

新型コロナウイルス感染症の影響で、大丸福岡天神店の特設
会場やイオン九州の店舗内特設会場等でのイベント開催中止
などにより、出店事業者数が減少した。今後も、新型コロナ
ウイルス感染症の状況をみながら、日田玖珠地域産業振興セ
ンターを通して市内の事業者に催事への出店を呼び掛けてい
く。

30社

日田市ｱﾝﾃﾅｼｮｯﾌﾟ大丸福岡天神店で

の年間売上額（億円）

1.06億円

(H30年度)

福岡戦略の起点として、売上は一定の成果をあげてきた。R2
度で廃止となったが、引き続き地場産品の販路拡大に取り組
む必要がある。

事業終了

のため、

項目削除
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2019(R01) 3件 3件 100.00%

2020(R02) 3件 3件 100.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 5,513百万円 4,035百万円 73.19%

2020(R02) 5,200百万円 3,726百万円 71.65%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 16,100百万円 16,851百万円 104.66%

2020(R02) 16,447百万円 16,843百万円 102.41%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 94.5% 94.9% 100.42%

2020(R02) 94.5% 92.9% 98.31%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 79.0% 69.8% 88.35%

2020(R02) 79.0% 74.9% 94.81%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

令和２年度のまちなかリノベーション推進事業による、事業
計画認定件数は8件あり、そのうち、商店街区域内の認定件
数は3件であったことから目標値は達成できた。今後も事業
目的を達成できるよう、必要に応じて要綱や審査方法の見直
しも検討していく。

5件

家具・装備品製造業の年間製造品

出荷額等

（百万円）

5,104百万円

（Ｈ28年）

家具の製品出荷額は新設住宅着工の影響を受けやすいが、そ
の影響はタイムラグを伴って現れてくると考えられている。
大幅な減少は、事業所数の減少によるものと考えられる。

5,200百万円

市の物品の市内業者発注件数割合

（％）

　　　　　　　　 【契約検査室】

68.8%

（Ｈ30年度）

市内業者取り扱いの出来ない物品があるため。今後も市内業
者優先の推進（周知）を図っていく。

79.0%

日田市中小企業振興計画の目標値の達成状況（令和2年度）

基本方針 重要業績評価指標(KPI) 現状値 目標値 実績値 達成状況 達成・未達成理由及び今後の取組み
最終目標値
（R05年度）

木材・木製品製造業（家具を除

く）年間出荷額（百万円）

　　　　　　　　 【林業振興課】

16,387百万円

（Ｈ28年）

出荷額の増加は、乾燥木材の生産量の増加とともに国産材の
品質が向上し、外国産材から国産材への需要拡大が影響した
ものと考えられる。

16,537百万円

市の建設工事の市内業者発注件数

割合（％）

　　　　　　　　 【契約検査室】

97.3%

（Ｈ30年度）
市外業者は特殊案件に限り入札参加を認めていく。 96.5%

2

中小企業の活用による

地域内の経済循環の創

出

商店街区域内の遊休不動産の利活

用数

3件

（Ｒ01年度）
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2019(R01) 235社 223社 94.89%

2020(R02) 235社 218社 89.36%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 2件 3件 150.00%

2020(R02) 2件 2件 100.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

4か年累計 8件 - -

2019(R01) 30人 9人 30.00%

2020(R02) 16人 16人 106.67%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

4か年累計 61人 - -

2019(R01) 527,000人 339,320人 64.39%

2020(R02) 527,000人 179,586人 34.08%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

既存誘致企業の増設及び新規立地

件数（件）

3件

（H30年度）

優遇制度の周知などにより、既存企業の増設が2件あり、目
標を達成できた。

4年間で8件

企業誘致等による新規雇用者数

（人）

27人

（H30年度）

新規雇用者数については、一部雇用者を減らした企業がある
が、目標は達成できた。

4年間で61人

日田市工業連合会の会員企業数

（社）

226社

（H30年度）

団体会員である、木材協同組合、管工事協同組合の会社数の
減少によるもの。

235社

年間観光入込客数（有料施設等11

施設の入館者数等の合計）

341,082人

（H30年度）

新型コロナウイルス感染症拡大による移動の自粛や緊急事態
宣言下での休館、7月豪雨災害による奥日田地域の観光施設
等の被災により施設入館者数は前年度実績を大きく下回り目
標値に達成していない。

527千人

3
経営の拡大及び新分野

への進出の促進

日田市中小企業振興計画の目標値の達成状況（令和2年度）

基本方針 重要業績評価指標(KPI) 現状値 目標値 実績値 達成状況 達成・未達成理由及び今後の取組み
最終目標値
（R05年度）

累

累
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2019(R01) 2個 0個 0.00%

2020(R02) 2個 2個 100.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

4か年累計 8個 - -

2019(R01) 15件 27件 180.00%

2020(R02) 15件 15件 100.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 年間13件 27件 207.69%

2020(R02) 年間13件 28件 215.38%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 13人 20人 153.85%

2020(R02) 13人 20人 153.85%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 2件 6件 300.00%

2020(R02) 2件 1件 50.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

4か年累計 8件 - -

3
経営の拡大及び新分野

への進出の促進

農産加工の新商品年間開発数

（個）

　　　　　　 【農業振興課】

2個

(H30年度)

市の「6次産業サポート事業」の農産加工品開発講座によ
り、3年間で累計11個の新商品が完成した。R2年度は、尺玉
西瓜を使った加工品2個が完成した。

5年間で8個

（4年間で8個）

商工会議所が発行する貿易関係証

明発行件数（件）

29件

（H30年度）

中国を中心とした東南アジアの消費需要の伸びに対応して、
輸出に取り組む事業者が増えており、取引件数は目標値に達
しているものの、R元年度と比較すると減少している。

20件

4 創業の促進

日田市創業支援等事業計画に基づ

く年間創業者数（件）

19件

（H30年度）

ビジネスサポートセンターのきめ細かい相談体制や創業機運
を醸成するための創業セミナーの開催、チャレンジショップ
事業の取組が成果をあげ、目標を上回る創業者が創出でき
た。

年間14件

日田市中小企業振興計画の目標値の達成状況（令和2年度）

達成状況 達成・未達成理由及び今後の取組み
最終目標値
（R05年度）

基本方針 重要業績評価指標(KPI) 現状値 目標値 実績値

日田市ﾋﾞｼﾞﾈｽｻﾎﾟｰﾄｾﾝﾀｰの支援によ

る創業者数（人）

18人

（H30年度）

H28年6月開設

中小企業支援コーディネーターが商工会議所・商工会、各金
融機関と連携して創業希望者に寄り添いながら支援を実施し
た。創業実現者数は年々増加し、窓口相談事業にて一定の成
果を上げることができた。

年間10件

開業資金の新規融資件数（件数）
2件

（H30年度）

日田市ビジネスサポートセンターや各支援機関が開業希望者
に寄り添いながら支援を実施しているが、目標値に達するこ
とができなかった。

4年間で8件

（年間2件）

累

累
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2019(R01) 10件 9件 90.00%

2020(R02) 10件 12件 120.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 100人 61人 61.00%

2020(R02) 70人 77人 110.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

4か年累計 280人 - -

2019(R01) 40% 36.30% 90.75%

2020(R02) 40% 35% 87.50%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 15人 12人 80.00%

2020(R02) 15人 7人 46.67%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

5
人材の育成・確保と事

業環境の整備

ジョブカフェおおいた日田サテラ

イト登録者の市内企業への就職者

数（人）

60人

（H30年度）

来所者に対してきめ細かな指導や次回の来所を促すなど、個
別に密接な指導に努めた結果、来所者数の増加にはつなが
り、就職者数の目標も達成できた。

4年間で280人

ハローワーク日田管内の高等学校

卒業者で就職希望者の管内就職率

（％）

28.36%

（H30年度）

全国的な人手不足により、県外の大手企業からの求人が増加
し、そちらを希望する者が多かった。
今後も、高校生を対象とした「ひた・くす合同企業説明会」
やキャリア教育を行う「ひたを担う人材育成事業」により管
内就職につなげていく。

40%

求職者資格取得支援事業利用者の

市内就職者数（人）

7人

（H30年度）

コロナ禍においても市内の事業主が雇用維持に努めてもらっ
た結果、雇用情勢の悪化が予想ほどひどくならなかったこと
などから、資格取得希望者が少なく、目標を達成できなかっ
た。

令和元年での事

業終了を予定し

ていたが、コロ

ナ禍で暫定的に

復活

日田市中小企業振興計画の目標値の達成状況（令和2年度）

基本方針 重要業績評価指標(KPI) 現状値 目標値 実績値 達成状況 達成・未達成理由及び今後の取組み
最終目標値
（R05年度）

4 創業の促進
女性・若者・シニア起業支援資金

の新規融資件数（件数）

4件

（H30年度）

日田市ビジネスサポートセンターや各支援機関が創業希望者
（女性や若者・シニアの方、転入者）に寄り添いながら支援
を実施したことにより目標値に達することができた。

年間10件

（女性若者5

件・シニア5

件）

累
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2019(R01) 160人 144人 90.00%

2020(R02) 160人 106人 66.25%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 5人 2人 40.00%

2020(R02) 5人 3人 60.00%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 190人 193人 101.58%

2020(R02) 190人 223人 115.54%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 70.00% 85.00% 121.43%

2020(R02) 70.00% 85.00% 121.43%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

2019(R01) 1.76 1.87 106.25%

2020(R02) 1.76 1.87 106.25%

2021(R03)

2022(R04)

2023(R05)

技能検定の年間合格者数（人）
148人

（H30年度）

前年は、合格者数が目標の90％を超えるなど、高い数値で推
移していたが、コロナ禍により受験機会の減少したことで低
い達成状況となったことが要因である。

160人

日田市シルバー人材センターの就

業率（％）

91.10%

（H30年度）

就業の実績のない会員に対し、就労の意思を確認し、会員登
録の整理を行ったことにより就業率が上がった。しかし、登
録会員数が減少したため、新たな会員獲得に向けた取組を
行っているところである。

70.00%

若い世代の結婚・子育ての希望が

実現した場合の合計特殊出生率

　【地方創生推進課・こども未来課】

1.86

（H30年度）

R2の確定値は未発表であるが、Ｈ28からの保育料の軽減や中
学生までの医療費無料化をはじめとした経済的支援のほか、
一時預かり、病児・病後児保育等の実施により子どもを産み
育てやすい環境が整ったと考えられる。

2.1

（H42年度）

日田共同高等職業訓練校の年間入

学者数（人）

11人

（H30年度）

建築業界における若手技能労働者が不足していることに加
え、関係団体を含め、新たな人材の掘り起こしができなった
ことが要因と考える。

5人

ハローワーク日田管内の育児休業

年間取得者数（人）

193人

（H30年度）

広報や情報誌を用いたワークライフバランス及び働き方改革
の推進に関する周知やセミナーを開催したことと、市内企業
のワークライフバランスの推進により、少しずつではあるが
意識付けができている結果と考えられる。

200人5
人材の育成・確保と事

業環境の整備

目標値 実績値 達成状況 達成・未達成理由及び今後の取組み
最終目標値
（R05年度）

日田市中小企業振興計画の目標値の達成状況（令和2年度）

基本方針 重要業績評価指標(KPI) 現状値
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